Соглашение о конфиденциальности, пользовательское соглашение и 
Положение об использовании файлов cookie

Общие условия:
Настоящее соглашение конфиденциальности и пользовательское соглашение (далее – Соглашение) относятся к ресурсу, расположенному по адресу www.social.evraz.com.
Соглашение определяет отношения между правообладателем и пользователем.
Пользователь принимает условия Политики о конфиденциальности и Пользовательского соглашения полностью и выполняет их требования. Использование в целях, не предусмотренных ресурсом, и/или с нарушением функциональности ресурса не допускается.
Правообладатель оставляет за собой право вносить изменения в функционирование ресурса, изменять условия настоящего Соглашения. Правообладатель оставляет за собой право по блокировке пользователей/приостановление доступа к ресурсу, отдельным функциональностям ресурса в случае нарушения Соглашения.
Правообладатель - ООО «ЕВРАЗ». В группу ООО «ЕВРАЗ» также входят предприятия: АО «ЕВРАЗ ЗСМК», АО «ЕВРАЗ НТМК», АО «ЕВРАЗ КГОК», АО «ЕВРАЗ Ванадий Тула», а также компании, указанные на сайте https://www.evraz.com/ru/other-sites/, совместно именуемые «Общество».
Пользователь – физическое лицо, принявший условия использования настоящего ресурса.
Правообладатель в рамках данного ресурса осуществляет только автоматизированную обработку персональных данных без использования для сохранения или иной обработки неавтоматизированные способы обработки.
Персональные данные пользователя — информация, относящаяся к определенному пользователю/представителю пользователя (в отношении контрагента).
Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Срок согласия на обработку персональных данных в приложении совпадает со сроком использования ресурса.  
Пользователь, являясь субъектом персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», регистрируясь для участия в различных конкурсах и программах Правообладателя, информация о которых размещена на ресурсе свободно, своей волей и в своем интересе дает согласие Обществу на обработку персональных данных, а именно ФИО, паспортные данные, адрес электронной почты и номер мобильного телефона, путем принятия условий и проставления графического элемента согласия, являющегося заменой собственноручной подписи.

Обработка персональных данных осуществляется Обществом:
· в соответствии с Законом о персональных данных иными правовыми актами, Политикой в области обработки персональных данных. Размещена по адресу https://www.evraz.com/upload/iblock/784/politika-pdn.pdf;
· для осуществления функциональности предоставляемого ресурса, ее совершенствования, в статистических целях, в целях обеспечения взаимодействия с пользователем. 
При обработке персональных данных Правообладатель принимает необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты получаемых от Пользователя персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении получаемых от Пользователя персональных данных.
Пользователи обязуются:
· Пользователь соглашается не предпринимать действий и не оставлять комментарии и записи, которые могут рассматриваться как нарушающие российское законодательство или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных прав, общепринятые нормы морали и нравственности, а также любых действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Сайта и сервисов Сайта;
· использование материалов Сайта, кроме разделов Медиабанка, без согласия правообладателя не допускается. Запрос направляется на электронную почту social@evraz.com;
· при цитировании всех материалов Сайта, включая охраняемые авторские произведения, ссылка на Сайт обязательна[footnoteRef:1]; [1:  Ссылки на сайт указываются с помощью внутритекстовых ссылок (их заключают в круглые скобки) в самом тексте, подстрочных ссылок (вынесенных из текста вниз полосы документа, в сноску — оформляются как примечание, вынесенное из текста документа вниз полосы) и затекстовых ссылок (вынесенных за текст документа или его части — в выноску).
] 

· Правообладатель не несет ответственности за посещение и использование им внешних ресурсов, ссылки на которые могут содержаться на Сайте;
· перед началом использования ресурса Пользователь обязуется ознакомиться с текстом настоящего Соглашения;
· руководствоваться настоящим Соглашением;
· использовать ресурс и данные, получаемые с помощью ресурса исключительно в установленных и обнародованных целях, иные цели исключаются;
· не допускать использование ресурса в незаконных, неэтичных целях;
· соблюдать установленные при предоставлении ограничения и условия конфиденциальности (если они были обозначены, как таковые).
Дополнительные условия Соглашения:
· условия использования Медиабанка:
использование изображений Медиабанка, возможно исключительно для некоммерческого использования без получения предварительного письменного согласия Правообладателя на следующих условиях:
· с обязательным оформлением ссылки на источник материалов;
· с соблюдением точности воспроизведения, в неизменном виде, подписи к изображениям должны быть этичными, не содержать оскорбительных и нецензурных слов и выражений;
· коммерческое использование не допускается.
· осуществляя доступ к Сайту, Пользователь обязуется соблюдать настоящее Пользовательское соглашение, в случае непринятия или несогласия полностью или частично с настоящим Пользовательским соглашением, Пользователь в любое время, по своему усмотрению, может прекратить использование Сайта;
· все возможные споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
· признание судом какого-либо положения Соглашения недействительным или не подлежащим принудительному исполнению не влечет недействительности иных положений Соглашения;
· бездействие со стороны Правообладателя в случае нарушения кем-либо из Пользователей положений Соглашения не лишает Правообладателя права предпринять позднее соответствующие действия в защиту своих интересов и защиту авторских прав на охраняемые в соответствии с законодательством материалы Сайта, которые могут выражаться в использовании материалов любым способом, в том числе копирования и распространения на иных ресурсах, в том числе Интернет;
· доступ Пользователя к материалам Сайта может сопровождаться регистрацией, в том числе с присвоением логина и/или пароля для дальнейшего использования Сайта как зарегистрированного Пользователя. В случае принятия решения Пользователем Сайта о такой регистрации, последний при регистрации на Сайте даёт согласие на обработку своих персональных данных в объеме их представления для регистрации, которые предоставляются в обязательном или добровольном порядке: Фамилия, Имя, Отчество (при наличии), дата рождения, электронная почта, номер телефона, ссылка на аккаунты Пользователя в социальных сетях. Также при посещения Сайта безусловно предоставляются данные, которые автоматически передаются сервисам Сайта в процессе их использования с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сервисам), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем, дата и время доступа к сервисам, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация;
· Правообладатель вправе в любое время в одностороннем порядке изменять условия настоящего Соглашения. Такие изменения вступают в силу по истечении 2 (двух) дней с момента размещения новой версии Соглашения на сайте. При несогласии Пользователя с внесенными изменениями он обязан отказаться от доступа к Сайту, прекратить использование материалов и сервисов Сайта;
· переходя по ссылке social.evraz.com, Пользователь подтверждает, что принимает условия настоящего Соглашения, а также Политики конфиденциальности Сайта, являющейся неотъемлемой частью настоящего Соглашения и размещенной на странице по адресу: social.evraz.com;
· безопасность и конфиденциальность данных, обрабатываемых на Устройстве, обеспечивается непосредственно Пользователем. Пользователь понимает и принимает риски, связанные с передачей персональных данных и иной конфиденциальной информации с использованием сети Интернет;
· использование ресурса и передача данных возможны только при наличии доступа к сети Интернет. Для бесперебойной работы Приложения Пользователю необходимо обеспечить надлежащее качество доступа к сети Интернет на своем Устройстве;
· ресурс предоставляется на условиях «как есть» (as is). Правообладатель не предоставляет никаких гарантий в отношении соответствия Приложения конкретным целям и ожиданиям Пользователя, а также не предоставляет никаких иных гарантий, прямо не указанных в Соглашении. Ни при каких условиях Правообладатель  не несет ответственности перед Пользователем за убытки, включая любые прямые, косвенные, умышленные, случайные или последующие убытки любого характера проистекающие из данного Соглашения или из использования или невозможности использования Приложения (включая, но, не ограничиваясь, убытками, возникшими в результате потери деловой репутации, прекращения работы, технического сбоя, аварии или неисправности или любых коммерческих убытков, издержек или потерь, а равно упущенной выгоды или неосновательного обогащения) даже если Правообладателю было известно или должно было быть известно о возможности такого ущерба или Пользователь был предупрежден о возможности такого ущерба;
· все содержательные материалы ресурса, включая, среди прочего, товарные знаки, элементы дизайна, текст, графические изображения, звук, иллюстрации, изображения и другие материалы, а также любой контент являются объектами исключительных прав и/или личных неимущественных прав Правообладателя, Пользователей и других правообладателей.

Положение об использовании файлов cookie
· Что такое cookie:
[bookmark: _GoBack]Сookie— это небольшой текстовый файл, который веб-сервер размещает на жестком диске компьютера пользователя. Сookie-файлы могут быть как «сеансовые», так и «постоянные».
· Сеансовые cookie-файлы:
компания использует сеансовые cookie-файлы, чтобы присвоить уникальный идентификационный номер компьютеру пользователя при каждом посещении сайта, при этом после закрытия браузера они удаляются. Такие файлы применяются также для анализа работы пользователя с сайтом (изучается посещение страниц, используемых ссылок и время пребывания пользователя на той или иной странице).
· Постоянные cookie-файлы:
веб-сервер компании распознает постоянные cookie, которые хранятся на жестких дисках компьютеров пользователей, и, присваивая устройствам пользователей уникальные идентификаторы, Компания может создать базу данных о действиях и предпочтениях посетителей сайта (в частности, о частоте посещения и периодичности возвращения пользователей, об их предпочтениях на сайте, а также эффективности мероприятий компании по продвижению). Важно, что cookie-файлы не содержат личных данных пользователей, они только фиксируют их действия.
· Согласие на использование cookie:
сеансовые cookie-файлы не требуют предварительного согласия пользователей; постоянные cookie-файлы такого согласия требуют.
Управлять cookie-файлами пользователи могут через настройки веб-браузера. Таким образом, у них есть возможность разрешить использование всех cookie-файлов, интегрированных в страницы или заблокировать cookie-файлы, а также включить использование cookie-файлов по запросу, принимать или отклонять cookie-файлы. Управление cookie-файлами различается в зависимости от используемого браузера. Более подробные инструкции доступны по ссылкам ниже:
· Internet Explorer
· Chrome
· Safari
· Firefox
· Opera
· или на сайте www.allaboutcookies.org

Настоящее Положение об использовании файлов cookie может обновляться время от времени, чтобы соответствовать действующему законодательству, а также чтобы отражать новые методы ведения бизнеса, в связи с чем просим Вас периодически проверять эту страницу на наличие изменений. Если у Вас есть какие-либо вопросы относительно настоящего Положения об использовании файлов cookie, или Вы хотите реализовать соответствующие права, Вы можете обратиться к нам, отправив e-mail на helpdesk@evraz.com.
